

ERRATUM.

389 U. S. 258, line 5 of syllabus: "Petitioner" should be "Appellee."